
Power BI Desktop

Panel de Resultados
Consulta UNAB 2021  
Pregrado
Estudiantes

Vicerrectoría de 
Aseguramiento de la Calidad
2022

Información General

Respuestas de Percepción

Respuestas de Habilidades Transversales



Power BI Desktop

Respuestas por Jornada

DIURNO 4034 (71,5%)

725 (12,…)

525 (9,3%)

ON LINE

VESPERTINO ADVANCE

Respuestas por Campus

REP

VIN

CON CAS

BEL

ANT

LNS

CCR

31,9%

20,1%

12,8% 10,6%

8,6%

6,6%

5,6%

3,7%

Respuestas por Facultad

INGENIERÍA

ECONOMÍA Y NEGO…

EDUCACIÓN Y CIENC…

MEDICINA

CIENCIAS DE LA VIDA

DERECHO

CIENCIAS DE LA REH…

ARQUITECTURA, AR…

ENFERMERÍA

ODONTOLOGÍA

CIENCIAS EXACTAS

86
27

134
187

57 46 75 74 34

991

767

486
379

293
220 185 210

101 112
41

154 122
230 186

85 115 97
42 39 65

CONCEPCIÓN SANTIAGO VIÑA DEL MAR

Respuestas por Programa

0 100 200 300 400

INGENIERÍA COMER…

PSICOLOGÍA

INGENIERÍA CIVIL IN…

DERECHO

INGENIERÍA INDUST…

TECNOLOGÍA MÉDICA

INGENIERÍA EN ADM…

ENFERMERÍA

ODONTOLOGÍA

MEDICINA VETERINA…

KINESIOLOGÍA

CONTADOR AUDITOR

TERAPIA OCUPACIO…

MEDICINA

QUÍMICA Y FARMACIA

ARQUITECTURA

INGENIERÍA EN COM…

OBSTETRICIA

NUTR Y DIETETICA M…

BACHILLERATO EN CI…

459

436

398

381

312

291

250

214

211

178

169

144

125

123

123

117

112

111

104

100

FACULTAD

All





CARRERA

All 

CAMPUS

All





JORNADA

All





MODALIDAD

All





Respuestas

5640

Respuestas de Percepción

Respuestas de Habilidades Transversales

Encuesta aplicada durante 
diciembre de 2021 y 

febrero de 2022



Power BI Desktop

Percepción

Estos resultados están constituidos por enunciados pertenecientes a una escala Likert. Las variables de 
esta escala corresponden a un nivel de medición ordinal del 1 al 7, donde 1 es Muy en desacuerdo, 4 es 

Neutro y 7 Muy de acuerdo, a demás se agrega la opción "No tengo Información suficiente para 
responder". Por otro lado, se recodificaron los resultados para transformar las variables a un nivel 

nominal: las valoraciones entre 5 y 7 representan el rango ‘Muy de acuerdo’ y ‘De acuerdo’ y fueron 
consideradas como “Favorables” mostrándose en la sección verde de los gráficos, mientras que las 

calificaciones entre 1 y 3 representan el rango ‘En desacuerdo’ y ‘Muy en desacuerdo’ y se reagruparon 
como “Desfavorables” en color carmesí. Por último, se muestra el porcentaje de respuestas "no tengo 

información suficiente para responder la pregunta" en naranjo y la opción "Neutro" se muestra en 
amarillo.

Metodologías de Enseñanza: Cuando quiero, puedo hacer preguntas y expresar mis opiniones en las 
Clases no Presenciales
Metodologías de Enseñanza: En mis asignaturas, las evaluaciones que se me realizan están en 
concordancia con lo que aprendo
Metodologías de Enseñanza: Mis profesores manejan diferentes herramientas de enseñanza (video, 
audio, aplicaciones, etc.) que son apropiados para mi aprendizaje
Metodologías de Enseñanza: Las instancias de retroalimentación de las evaluaciones han sido ú�les 
para mi aprendizaje

Metodologías de Enseñanza: Las horas de clases consecu�vas son adecuadas para mi salud
Ges�ón Universitaria: He tenido una buena experiencia con la ges�ón académica de mi carrera 
(solicitudes, toma de ramos, consultas, etc.)
Ges�ón Universitaria: He visto mejoras en la implementación de las clases no presenciales
Ges�ón Universitaria: Cuando lo he requerido, he tenido respuestas adecuadas de los servicios de 
apoyo estudian�l que ofrece la UNAB

Soporte Técnico: Conozco los canales de consulta del Soporte Técnico de la Universidad
Soporte Técnico: El Soporte Técnico de la Universidad me ha ayudado a resolver problemas cuando me 
he contactado con ellos
Docencia: Mis profesores logran enseñar los contenidos de las asignaturas en las Clases no 
Presenciales
Docencia: Generalmente, mis profesores cumplen con los horarios de conexión acordados

Docencia: Mis profesores han podido adaptarse a enseñar en las clases no presenciales
Plataforma: Las plataformas para las clases no presenciales son fáciles de usar
Plataforma: La plataforma incluye las caracterís�cas y funciones necesarias que necesito 
para mis clases online
Efec�vidad: He par�cipado en ac�vidades de nivelación

Efec�vidad: Conozco las inicia�vas de orientación o tutoría
Efec�vidad: Conozco los lineamientos de calidad de la ins�tución
Plan de Estudios: En caso de haberlas tenido, las prác�cas (iniciales o profesionales) han 
contribuido con mi aprendizaje
Capacidad de Autorregulación: He visto mejoras en mi Carrera desde que ingresé a ésta, 
en pos de asegurar la calidad

Vinculación con el Medio: He par�cipado en ac�vidades que me han vinculado con el 
medio laboral
Vinculación con el Medio: He par�cipado en ac�vidades de conocimiento y opciones 
laborales futuras
Vinculación con el Medio: He visto que la carrera fomenta la vinculación de estudiantes 
con trabajos de profesionales externos
Sa�sfacción General: En general, estoy sa�sfecho con mis experiencias de aprendizaje

Sa�sfacción General: Me siento orgulloso de ser alumno de esta universidad

Acceso Rápido a Preguntas
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Metodologías de Enseñanza: Cuando quiero, puedo hacer preguntas y expresar mis 
opiniones en las Clases no Presenciales
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1Metodologías de Enseñanza: En mis asignaturas, las evaluaciones que se me realizan están 
en concordancia con lo que aprendo

Metodologías de Enseñanza: Mis profesores manejan diferentes herramientas de enseñanza 
(video, audio, aplicaciones, etc.) que son apropiados para mi aprendizaje

Metodologías de Enseñanza: Las instancias de retroalimentación de las evaluaciones han sido 
ú�les para mi aprendizaje

Promedio

5,08

1 7

5,08

Promedio
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5,28
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1 7

4,93



Power BI Desktop

1810 (46,…)

1099 (28,41%)

891 (23,0…) Favorable

Desfavorable

Neutro

FACULTAD

All





CARRERA

All





JORNADA

All





CAMPUS

All





2281 (59,09%)

773 (20,…)

737 (19,09%)

Favorable

Neutro

Desfavorable

2414 (62,64%)

771 (2…)

522 (13,54%)

Favorable

Neutro

Desfavorable

2291 (59,21%)

895 (2…)

544 (14,0…)

Favorable

Neutro

Desfavorable

Promedio

4,38

1 7

4,38

Respuestas

5640

Metodologías de Enseñanza: Las horas de clases consecu�vas son adecuadas para mi salud
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Ges�ón Universitaria: He tenido una buena experiencia con la ges�ón académica de mi 
carrera (solicitudes, toma de ramos, consultas, etc.)

Ges�ón Universitaria: He visto mejoras en la implementación de las clases no presenciales Ges�ón Universitaria: Cuando lo he requerido, he tenido respuestas adecuadas de los 
servicios de apoyo estudian�l que ofrece la UNAB
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Soporte Técnico: Conozco los canales de consulta del Soporte Técnico de la Universidad
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1Soporte Técnico: El Soporte Técnico de la Universidad me ha ayudado a resolver problemas 
cuando me he contactado con ellos

Docencia: Mis profesores logran enseñar los contenidos de las asignaturas en las Clases no 
Presenciales

Docencia: Generalmente, mis profesores cumplen con los horarios de conexión acordados
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Docencia: Mis profesores han podido adaptarse a enseñar en las clases no presenciales

MODALIDAD
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Plataforma: Las plataformas para las clases no presenciales son fáciles de usar

Plataforma: La plataforma incluye las caracterís�cas y funciones necesarias que necesito para 
mis clases online

Efec�vidad: He par�cipado en ac�vidades de nivelación

Promedio
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Efec�vidad: Conozco las inicia�vas de orientación o tutoría
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Efec�vidad: Conozco los lineamientos de calidad de la ins�tución

Plan de Estudios: En caso de haberlas tenido, las prác�cas (iniciales o profesionales) han 
contribuido con mi aprendizaje

Capacidad de Autorregulación: He visto mejoras en mi Carrera desde que ingresé a ésta, en 
pos de asegurar la calidad
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Vinculación con el Medio: He par�cipado en ac�vidades que me han vinculado con el medio 
laboral

MODALIDAD

All
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Vinculación con el Medio: He par�cipado en ac�vidades de conocimiento y opciones 
laborales futuras

Vinculación con el Medio: He visto que la carrera fomenta la vinculación de estudiantes con 
trabajos de profesionales externos

Sa�sfacción General: En general, estoy sa�sfecho con mis experiencias de aprendizaje
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Sa�sfacción General: Me siento orgulloso de ser alumno de esta universidad
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1. Comunicación oral y escrita

5,42

1 75,41

3. Comportamiento é�co

5,54

1 75,54
4. Razonamiento cien�fico y cuan�ta�vo

5,45

1 75,45
7. Autoaprendizaje e inicia�va personal

5,55

1 75,55

2. Pensamiento analí�co y crí�co

5,46

1 75,46

10. Responsabilidad social

5,46

1 75,46

5. Solución de problemas

5,42

1 75,42
8. Trabajo en equipo

5,54

1 75,54
11. Inglés

5,30

1 75,30

6. Desarrollo de relaciones interpersonales

5,31

1 75,31
9. Manejo de recurso de la información (TICS)

5,33

1 75,33
12. Liderazgo

5,39

1 75,38

Habilidades Transversales En la siguiente sección se muestra la evaluación de los estudiantes al aporte de la Universidad en el desarrollo de cada competencia. 
Donde 1 es el menor aporte y 7 es el mayor aporte, en amarillo se muestra el promedio general UNAB


